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TÖR.KİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakanı Sayın Mahmut Özer tarafından 
Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı 
olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 
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Tarafıma ulaşan mektupta: "Ben Gülüzar Işık Çay (T.C. Kimlik No: ) 8 
Mart 2018'de Yüksek Disiplin Kurulu kararı ile öğretmenlik mesleğinden ihraç edildim. İhraç 
edilmeden önce Türkiye genelinde kamu çalışanlarının açığa alındığı dönemde eşimle açığa 
alındık.3 ay sonra göreve iade edildik.2017 Ocak ayında "Terör örgütü faaliyetleri" 
yürüttüğümüz gerekçesiyle Şafak Operasyonu ile yine eşimle göz altına alındık, 13 gün göz 
altında kaldık. Çıkınca 9 ay açığa alındık. Ayrıca 3 yıl kademe derecesinin durdurulması, 
sürgün ve kınama cezası aldım. Eşim de sürüldü. Tekrar göreve iade edildik.2018 Şubat ayında 
bir Şafak Operasyonu ile yine eşimle gözaltına alındık.5 gün göz altında kaldık. Çıkınca ben 
ihraç edildim.5 yıl oldu. Kazandığım davaları Hatay Milli Eğitim Müdürlüğü ve Valilik üst 
mahkemeye taşıyarak işimi zorlaştırıyor. Zaten mahkeme süreci yavaş işliyor. İtiraz etmekle 
yetinmiyorlar, kazandığım dosyaya hem itiraz ediyorlar hem de ayın dosyadan bir dava daha 
açıyorlar.5 yıl sonra ben şu an memur değilim, Disiplin Kurulu kafasına göre üyelerini toplayıp 
ayın suçtan tekrar bir karar alıp dava ediyor. Aslında açılmış bu dava ve kazanıyorum, bölge 
mahkemesinde(Adana). Ayrıca göz altına alındığım iki dosyam lehime sonuçlandı ama işime 
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dönemiyorum. İhraç dosyam 2 yıldır Danıştay 'dal2. Daire Başkanlığı). Suçlarım: Sosyal 
medya paylaşımları, Cumhurbaşkanına hakaret, köşe yazıları paylaşımları, karikatür paylaşımı, 
HDP Milletvekili ile fotoğraf çekilmek, HDP 'ye oy vermek, seçimde HDP 'de görünmek, 
öğrencilerimle kafede çay içmek terör örgütü faaliyetleri sayılmış. Suriye' de savaş istemiyoruz 
konulu İHD'nin yaptığı basın açıklamasına katılmak terör örgütü faaliyetleri sayılmış.21 yıllık 
öğretmenim, ödüller aldım takdir, teşekkürler... Öğrencilerim çocuklarım gibiydi, veliler 
hayrandı. İhraç edildiğimi bir velime söylediğimde yolda fenalık geçirdi, onu teskin etmek 
zorunda kaldım maalesef. 60-70 öğretmenin çalıştığı bir okulda idim, müfettişler bir hafta 
boyunca teftişe geldiler, müdür, müdür yardımcısı, öğretmenlerin ifadelerini aldılar benimle 
ilgili tek bir olumsuz yargı yoktu ifadelerinde ama hiçbir etkisi olmadı. Yine ihraç ettiler. 
Suçumuz yok, mahkemeler bile (bu hukuk sisteminde bile demek zorunda kalıyoruz) aklandım 
ama mesleğime dönemiyorum... Büyük hukuksuzluk, büyük haksızlıklara maruz kalmış 
durumdayız.'' ifadelerine yer verilmiştir. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Eğer bu iddialar doğruysa bahsi geçen kişi ile ilgili bakanlığınıza iletilmiş başvurular 

var mıdır? Varsa ne gibi iş ve işlemler yapılmıştır? 
3. Gülüzar Işık Çay isimli yurttaşın görevinden ihraç edilmesinin gerekçesi nedir? 
4. Gülüzar Işık Çay isimli yurttaşın göreve iade edilmediği iddiası doğruysa göreve iade 

edilmemesinin gerekçesi nedir? 
5. Gülüzar Işık Çay isimli yurttaş hangi nedenlerden dolayı görevinden ihraç edilmiştir? 
6. Gülüzar Işık Çay isimli yurttaşın legal faaliyetlerinden dolayı ihraç edildiği iddiası 

doğru mudur? 
7. Bakanlığınızın konu hakkında bilgisi var mıdır? 
8. Son 20 yılda görevine geri dönen kişilere ödenen faiz miktarı ne kadar? 
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